

Кызылской межрайонной прокуратурой проведена проверка за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.

Установлено, что администрацией Кызылского района принято постановление от 13.02.2020 № 40 «Об определении границ прилегающей территории, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального района «Кызылский кожуун».

Согласно п. 2 данных Правил минимальное значение расстояния от организаций и объектов до границ прилегающих территорий образовательных учреждений составляет 500 метров.

Приведенные нормы направлены на ограничение доступности алкогольных напитков для детей и подростков и запрещает реализацию этих напитков в торговых точках, находящихся в непосредственной близости от общеобразовательных учреждений.

Однако, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции на территории пгт. Каа-Хем, установленные нормы не соблюдаются.

Так, в магазинах «Исток», «Волна», которые находятся вблизи детского сада «Ромашка» реализуется алкогольная продукция.

В связи с этим, прокуратурой предъявлены иски о прекращении деятельности по продаже алкогольной продукции в указанных магазинах.

Старший помощник Кызылского
межрайонного прокурора
Донгак Ш.В.